

## 市区太白山路澧河桥

# 限高杆被撞坏影响通行

本报讯(文/图 记者 姚晓晓)“限高杆一头断了、落到地上,影响通行,十分危险。”8月27日上午,市民郭先生给本报新闻热线3139148打来电话,称市区太白山路澧河桥上的限高杆被撞受损,形成很大的安全隐患,希望有关部门尽快处理。

8月27日上午10点多,记者驱车来到太白山路澧河桥。在桥北头,记者看到,这个限高3.3米的限高杆的西头被撞断,落在桥面上,支架底部也发生了偏移。限高杆东头没有完全断



裂,但仍摇摇欲坠。限高杆上的警示灯,也被撞得掉了下来。限高杆及其东边支架,和桥面形成了一个大三角。小轿车、面包车等还能缓缓通过,但大型车辆无法通过。

“这应该是被大货车撞断的。现在,东头还没有彻底断下来,车辆还在冒险通过,万一掉下来砸住车可就麻烦了。”在附

近工地工作的刘先生告诉记者,这个限高杆应该是刚被撞坏。早上6点多他去工地上班的时候,这个限高杆还好好的。

记者将情况反映给市市政建设和公用服务中心,工作人员表示会尽快维修。27日下午,市市政建设和公用服务中心工作人员告诉记者,他们已经将限高杆拆除,桥面交通恢复正常。



## 小区过道口 盘着一条蛇

消防队员和民警捉住带走

本报讯(记者 尹晓玉)下楼买东西,见小区过道口盘着一条一米多长的蛇。8月26日,家住源汇区嵩山路环保局家属院的郭女士说,这把她吓了一跳。

### 小区里碰到蛇

8月26日12时40分许,郭女士下楼给孩子买药。走到3号楼与4号楼之间时,她看到过道口的地上盘着一条大蛇!她赶紧拨打110报警。

“接线员让我站远点,不要惊动它,拍个照片,他们会尽快派人过来处理。”郭女士说,两分钟后,有消防队员打电话问她具体位置,让她到小区门口接应。其间,这条蛇爬进了草丛。

“大约十分钟后,消防队员和民警就来了,他们很快就把蛇捉住带走了。”郭女士说,那条蛇长约一米五。这是她第一次见到那么长的蛇。

“太意外了!我当时吓得心慌腿软。”郭女士说。

### 不要擅自捉蛇

8月27日,参与捉蛇的源汇区消防救援大队特勤中队队长朱锋亮告诉记者,闷热、雨多的时候,蛇比较活跃。市民遇到蛇,不要惊慌,不要惊动它,应冷静缓慢地退到安全地带。感觉要被蛇攻击时,可悄悄地向一边扔件东西转移其注意力,避开攻击。“在居民区发现蛇,不要擅

自捕捉或追打。捕蛇是专业行为,应报警让专业人士处理。”朱锋亮说,今夏我市发生过一起毒蛇咬人事件。大约一个月前,源汇区空家郭镇一名村民被一条灰色毒蛇咬伤。后来,这名村民到驻马店市注射了抗蛇毒血清。

市预防保障门诊部白焕珍医生说,一旦被蛇咬伤,要先用清水冲洗伤口处至少15分钟,然后立即去医院处理。如果一时无法分辨是否是毒蛇,要按毒蛇所咬来处理。注射抗蛇毒血清,越早越好。最好能记住蛇的颜色、体形,方便医生了解情况。

“因为我市被蛇咬的事情很少,所以暂时没有抗蛇毒血清,需要的话要到驻马店市注射。”白焕珍说。

## 关于市区文明养犬的通告

为全面提升城市文明程度,维护良好的社会公共秩序和市容市貌环境,有效预防和控制狂犬病的发生和传播,保障市民的人身健康及安全,倡导市民文明养犬、规范养犬。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国动物防疫法》等有关法律法规的规定,现就市区文明养犬事项通告如下:

- 一、市区内养犬行为,应当按照国家有关规定,定期为犬只注射预防狂犬病疫苗。
- 二、街道办、居委会、小区物业管理公司等要加强管理,对社区养犬户进行宣传教育,大力提倡文明养犬。
- 三、携犬外出时,应当为犬只束牵犬绳,携带清污工具,主动避让行人和车辆,及时清除犬只的粪便。
- 四、不得携犬进学校、医

院、影剧院、图书馆、体育场、游乐场、候车(机)室等公共场所(导盲犬除外)。

五、不得携犬乘坐除出租车以外的公共交通工具,乘坐出租车须征得出租车司机同意;携犬乘坐电梯,应当避开电梯乘坐高峰时间。

六、养犬不得干扰他人正常生活,不得放任、驱使犬只恐吓、攻击他人;影响他人休息的,养犬人应当采取措施予以制止。

七、当犬只出现狂犬病症状或犬只伤人,以及危害公共安全的,须及时报告公安机关。

八、对不遵守通告规定的单位和个人,给予批评教育;违反《中华人民共和国治安管理处罚法》《河南省<城市市容和环境卫生管理条例>实施办法》《河南省实施<中华人民共和国动物防疫法>办法》等法律

法规的,由公安、城管、畜牧等部门予以处罚。对阻碍国家机关工作人员依法执行职务的行为,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

九、对违反本通告规定的养犬行为,任何单位和个人都有权批评、劝阻,或者向有关行政主管部门举报。公安、城管、畜牧等部门按照职责及时处理。

举报电话:市公安局110;市城市管理局12319;市畜牧局3133379。

十、本通告自发布之日起执行。

市“创文”办  
市公安局  
市城市管理局  
市畜牧局  
2019年7月31日

## 提包失而复得

□本报记者 杨淇

“十分感谢那位好心的公交车司机,不然我的提包肯定找不到了。”8月26日,家住市区人民路与燕山路交叉口附近的杜女士对记者说。

8月25日上午11点多,杜女士带着孩子,在市区交通路与八一路交叉口附近坐上了100路公交车,在人民路与燕山路交叉口附近下了车。

“当时由于着急,我把

提包忘在了公交车上,到家后我才发现。”杜女士说,提包内有1000元现金,还有身份证、银行卡、医院就诊卡等物品。

100路公交车司机于庆立驾驶公交车到达公交场站后,在车内发现一个黑色提包,将其交给场站同事。

“我打电话到公交场站询问,工作人员说公交司机已经将提包上交,真是太感谢他了。”杜女士说,随后她和家人赶到公交场站,核实后领回了提包。



8月27日,源汇区井冈山南路,路边果树长到了人行道上方。记者将情况反映给市长热线,接线员表示立即联系相关单位修剪。 本报记者 李慧宇 摄

### 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
本版对所有信息的手续都严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
 联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

### 出租出售

**厂房整栋出租**  
 湘江路中段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。  
 电话: 13849499938 赵先生

### 家政服务

**洁爽保洁公司**  
 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材 地毯 专业外墙漆  
 6188458 13653950591

### 个人征婚

女,41岁,1.69米,离异,本科学历,财政全供单位,有房有车,形象好气质佳,温柔贤惠,重感情。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善于沟通。  
 18736435093 13839523395

### 欢迎刊登

## 分类信息

## 文明养犬倡议书

广大市民朋友:

为了规范市民朋友的养犬行为,解决养犬带来的卫生、噪音、安全等问题,营造人与动物和谐共处的生活环境,倡议大家文明养犬。

随着生活水平的提高,越来越多的家庭开始饲养宠物犬。养犬在给饲养者生活带来乐趣的同时,也引发了一系列突出问题。例如,犬吠打扰居民休息,随地排泄污染环境,犬类伤人造成矛盾纠纷等。这些问题在很大程度上影响了居民正常生活,损害了城市形象,引起了群众强烈不满。希望广大养犬的市民朋友,自觉增强文明养犬意识,少一些随意,多一份规范;少一些自我,多一份责任;少一些放任,多一些管理。在此,我们提出如下倡议:

- 1.从你我做起,从现在做起,

自觉做到文明养犬。

2.防止犬吠影响他人,特别是在早、中、晚居民休息时段,尽量避免犬只在生活区内吠叫。

3.防止遛犬污染环境,要使用束犬链(绳)牵引,备垃圾袋和纸张及时清除犬粪。

4.防止携犬干扰他人,要主动避让行人和车辆,避免犬只接近儿童、老人、孕妇等特殊群体,遵守公共场所携犬禁入规定,不携带犬乘坐公共交通工具。

依法养犬、文明养犬是每位市民的责任和义务。希望广大养犬的市民积极响应倡议,规范养犬行为,做一个文明、自律的养犬人,保护优美整洁的城市环境,建设和谐宜居的人居环境,为创建全国文明城市贡献自己的一份力量!

市“创文”办  
2019年7月25日